
 

 



Et tal kan deles med 7 
 

 

28385
7

= 4055 

 

Et tal kan deles med 11 
4 5 6 9 4 

 
 

 

 

 4 + 6 + 4 = 14 5 + 9 = 14 

Forskellen på de to summer er:  14 - 14 = 0. 

11 går op i 0 - 0 gange -> 11 går op i 45694 

45694
11 = 4154 

 



Find den nummerplade, der ……………. 

er det største tal        
er det mindste tal      
har flest ens cifre      
er et palindrom      
kan deles med 2      
kan deles med 3      
kan deles med 4      
kan deles med 5      
kan deles med 6      
kan deles med 7      
kan deles med 8      
kan deles med 9      
kan deles med 10      
kan deles med 11      
      
er den bedste      
      
      

 

 



 


